

Возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела полиции Хабаровского аэропорта, который возглавил банду контрабандистов для поставок нелегально добытой черной икры в столицу.

Начальник линейного отдела полиции попал в поле зрения службы собственной безопасности после того, как его доходы стали несоразмеримы с расходами.

По данным следователей полицейский вместе с сообщниками в 2012 году «систематически отправлял на рейсовых самолетах в Москву крупные партии незаконно добытой черной икры осетровых пород». Преступники закупали деликатес у браконьеров на Нижнем Амуре, а затем икру расфасовывали в термосумки и, замаскировав под багаж пассажиров, отправляли в Москву. При этом «высокопоставленный страж порядка» как лично приобретал незаконно добытую икру, так и организовывал деятельность других соучастников. Кроме того, он на личном автомобиле подвозил багаж с икрой в зону предполетного досмотра и договаривался о том, чтобы груз не досматривали.

На грузовом складе в аэропорту Хабаровска и в подсобном помещении, принадлежащем одному из соучастников, было обнаружено около 300 килограммов икры, которая была подготовлена к отправке. Рыночная стоимость изъятого - около 18 миллионов рублей. Также в служебном кабинете в ходе обыска предприимчивого сотрудника полиции было обнаружено огнестрельное оружие и патроны.

Коррупционеру в погонах МВД инкриминируется ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящий момент сотрудники спецслужб продолжают поиск сообщников задержанного полицейского босса.